

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης	6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καρβέλης Γεώργιος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπούχαλης Δημήτριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 51/2013

Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

51

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
420		Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου μέσου – Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: <ul style="list-style-type: none"> - η άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 35/2013 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία εργατικών διαφορών), με την οποία υποχρεώθηκε ο Δήμος Καλαμάτας να καταβάλει σε πρώην νομικό του σύμβουλο το ποσό των 32.256,00 €, με το νόμιμο τόκο, πλέον δικαστικής δαπάνης, - ο ορισμός της κας Μαρκοπούλου Δήμητρας ως πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου και η ανάθεση σ' αυτήν της άσκησης της ως άνω έφεσης, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
421		Παράταση σύμβασης για την προμήθεια γάλακτος για τους εργαζόμενους στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η παράταση για δύο μήνες, στην ίδια τιμή της σύμβασης, ήτοι 1,05 € ανά λίτρο γάλακτος, συν ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
422	1.	Διενέργεια φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση περιπτέρων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), μετά το άγονο του διαγωνισμού, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, εγκρίνεται η προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας εκμίσθωσης.
-	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
423	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
424	4.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 1. 492,00 € για την Τ.Κ. Αγίου Φλώρου 2. 984,00 € για την Τ.Κ. Άμμου. 3. 984,00 € για την Τ.Κ. Άριος. 4. 984,00 € για την Τ.Κ. Αριοχωρίου. 5. 984,00 € για την Τ.Κ. Ασπροχώματος. 6. 984,00 € για την Τ.Κ. Μικρομάνης. 7. 984,00 € για την Τ.Κ. Σταματινού.
425	5.	Αποδοχή ακινήτων κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: - η αποδοχή κληροδοσίας ακινήτου - διαμερίσματος επί των οδών Δημακοπούλου 22 και Σοφianoπούλου 16, - η άσκηση αγωγής περί ακυρότητας του συμβολαίου παράνομης πώλησης από την κληρονόμο του Παν. Δραγώνα ακινήτου – ισογείου διαμερίσματος, επί της ίδιας ως άνω διεύθυνσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
426	6.	Αποστολή υφιστάμενης κατάστασης κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ» στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποστολή της υφιστάμενης κατάστασης στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους για την εξέταση όλων των νομικών ζητημάτων και προβλημάτων και την παροχή της σύμφωνης γνώμης του για την εκποίηση ακινήτων του κληροδοτήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 20 Δεκεμβρίου 2013

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας